

印尼正积极申请加入“金砖”组织 加强合作有利地区和国家发展

就在沙特王储公开表达了沙特希望加入金砖国家的愿望之后，同样作为地区大国的印尼近日也正式表达了希望加入金砖国家的愿望。

据俄罗斯塔斯社10月21日报道，印度尼西亚驻俄罗斯大使塔瓦雷斯近日在接受采

访时表示，印尼希望全面加入金砖国家。塔瓦雷斯指出，金砖机制拥有一系列优点，对于印尼“极具吸引力”，雅加达方面认为加入金砖国家行列，能够使印尼从中受益。

塔瓦雷斯也在接受采访时坦言，目

前雅加达正在讨论该国未来在金砖机制中的作用，权衡一切利弊，然后政府将做出决定（正式申请）。

此前，外交部发言人汪文斌10月20日就金砖扩员问题在回答澎湃新闻记者提问时表示，金砖国家在世界大发展、大变革、

大调整时期应运而生。经过16年的发展，金砖国家取得丰硕合作成果，为世界和平与发展事业作出重要贡献。正因如此，金砖合作机制得到国际社会广泛认同和支持，越来越多国家希望成为金砖国家的一员，携手克服困难和

挑战，实现共同发展和繁荣。

汪文斌指出，作为今年金砖主席国，中方积极支持金砖国家启动扩员进程，并推动“金砖+”合作不断迈上新台阶。

来源：澎湃新闻

印尼成功消除林火跨境烟雾获得赞赏 将成立东盟跨界雾霾污染控制中心

（本报讯）印度尼西亚因能够消除东盟国家因森林和土地火灾而造成的跨界雾霾而受到赞赏。这是在新加坡举行的东盟跨界雾霾污染协定（COP-17 AATHP ASEAN Agreement on Transboundary Haze Pollution）第十七次缔约方会议上传达的。

由环境和林业部副部长托洪（Alue Dohong）率领的印尼代表团转达了印尼准备建立东盟跨界雾霾污染控制中心（ACC THPC ASEAN Coordinating Center for Transboundary Haze Pollution Control）的意愿。

“我们也很自豪，因为所有国家都赞赏印度尼西亚作为东道主，并赞赏将在不久的将来运营的东盟跨界雾霾污染控制中心（ACC

THPC）的建立。这就是许多人所欣赏的，包括来自新加坡的总统。” Alue Dohong 昨天说。

东盟跨界雾霾污染控制协调中心（ACC THPC）的成立是《东盟跨界雾霾污染协议》（AATHP）的授权，印度尼西亚已通过2014年第26号法律批准了《东盟跨界雾霾污染协议》。随着东盟跨界雾霾污染控制协调中心的成立，希望东盟跨界雾霾污染协议的实施能够更加有效。

印度尼西亚还进行了一项可行性研究，以支持建立和准备东盟跨界雾霾污染控制协调中心办公设施。目前，该中心办公室的设计过程正在进行中。该协议的目的是通过国家努力和加强区域和国际合作，来预防和监测由森林和土地火灾

（karhutla）引起的跨界雾霾污染。

近年来，林地火灾处置进展顺利，2022年与2019年相比，热点地区减少了93.2%，林地火灾减少了78.6%。

在过去五年中，也没有出现因森林和土地火灾烟雾导致的跨境雾霾或交通基础设施延误和关闭。

会议期间，印度尼西亚还介绍了控制森林和土地火灾的几个最佳实践示例，例如社区参与森林和土地火灾预防、泥炭地下水道管理、开发森林和土地火灾预警系统应用程序等，能够预测长期森林和土地火灾的可能性。此外，森林和土地火灾综合巡逻、使用遥感技术计算烧毁面积、不烧毁土地整地实践

（PLTB）、泥炭区农林业和沼泽养殖等等。

承诺

在高级官方会议上，东盟跨界雾霾污染协定（COM-17 AATHP）缔约方大会委员会第17次会议于周三（10月19日）报告了关于设立该控制协调中心的最新情况，以及东盟跨界雾霾污染协定规定的控制森林和土地火灾的行动。

在会议上，由气候控制总干事拉士米（Laksmi Dwanthi）率领的印度尼西亚代表团提议精简与雾霾

相关的会议，以使东盟层面的会议更加有效和高效。“印度尼西亚重申其对更有效和更高效地实施东盟跨界雾霾污染协议的承诺，因为到目前为止，东盟已经举行了许多会议，讨论了气候变化、森林火灾和跨境雾霾管理问题，从而使它们更有组织、更和谐，协同作用，并且其他人不会相互重复。”拉士米（Laksmi）补充道。（莉丽）



占卑省（Jambi）的森林火灾（Karhutla）特遣部队成员进行了一次火灾演习